
 

 

Conseil d’établissement école Carle 
Procès-verbal – 20 février 2024 – 18h30 

 
 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée 
- Les membres suivants sont absents : 
Sarah-Louise Gélineau; Sophie Bourgeois; Mélanie St-Amour; Karine Lavigne; 
 
- Les membres suivants sont présents : 
Valérie Garneau; Jessica Béland-Pilon;  Sara Belcourt-Dodier;  
Andrée Gendron; Anny-Pier Soucy;   Réjean Desjardins; 
Kim Pépin;  Lucie Gauthier;  Marie-France C. Lachaine; 
Véronique Bisson; Émilie Godbout;  Nathalie Boyer; (Marcelle El-Chakieh) 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Levée de la séance à 18h31. 
Adopté à l’unanimité 
 
3. Adoption du procès-verbal du 14 novembre 2023 
- Adopté à l’unanimité. 
 
4. Parole au public 
- Aucun. 
 
5. Approbation des sorties  
- Mme Godbout prend la parole afin de donner un aperçu des activités ayant eu lieu 
ainsi que ceux à venir. Elle présente également un tableau avec les dates prévues. 
Approuvé à l’unanimité. 
 
6. Adoption du projet éducatif  
- Mme Bisson présente le tableau du projet éducatif afin de donner plus d’explication. 
Adopté à l’unanimité. 
 
7. Adoption du plan de lutte 
- Mme Bisson présente le document et explique les étapes passées pour arriver à ce 
document. Elle est prête à répondre aux questions mais ne passera pas au travers du 
document complet. Mme Soucy mentionne que le document est bien fait et très 
complet. Mme Bisson ajoute que cette année nous avons moins de 25 cas d’intimidation 
à ce jour. 
Adopté à l’unanimité. 
 
 



 

 

8. Semaine de relâche 
- Mme Bisson aborde le sujet avec le rattrapage scolaire et explique comment l’argent 
est répartie au courant de l’année et à la semaine de relâche. Mme Godbout prend la 
parole et mentionne qu’un enseignant par niveau a accepté de participer et environ 35 
élèves se sont inscrits au plan de rattrapage.  
 
9. Normes et modalité 
- Mme Bisson présente le même tableau approuvé en mai 2023. Elle mentionne que la 
modification est au niveau du pourcentage et un réajustement des incohérences au 
tableau a été fait.  
Approuvé à l’unanimité. 
 
10. Horaire des examens du ministère 
- Mme Bisson présente au tableau l’horaire prévue pour les examens du ministère. 
 
11. Capsule de formation 
- Mme Bisson confirme les nouveaux membres du CÉ et vérifie si ceux-ci ont visualiser 
les capsules de formation. Elle leur fait un rappel et propose la lecture des capsules. 
 
12. Mot du comité de parent 
- Aucun.  
 
13. Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels 
- M Desjardins prend la parole afin de remercier la Direction pour les belles attentions 
au courant de la semaine des enseignants. Mme Andrée ajoute qu’un enseignant de 
notre école (M Desjardins) à représenter le Canada au Danemark. Un texte du Canada 
sera retenu mondialement grâce à lui. Mme Belcourt ajoute que les plans 
d’interventions sont enfin terminés ! M Desjardins ajoute que le retour de la grève s’est 
très bien passé, les élèves était content de retrouver la routine scolaire. 
 
14. Mot du responsable du service de garde 
-  Mme El-Chakieh prend la parole afin de parler de la belle activité lors de la journée 
pédagogique, Mme Bisson ajoute que Mme Boyer fait un travail remarquable afin 
d’apporter une cohérence entre l’école et le service de garde concernant les 
interventions envers les élèves. 
 
15. Mot du président(e) 
- Aucun. 
 
16. Mot de la directrice 
- Mme Bisson prend la parole afin de parler du ménage à faire dans notre école depuis 
son arrivée. Elle est fière du travail de Mme Godbout parce que c’est beaucoup de 
travail, exigeant. Mme Bisson ajoute que le 50e anniversaire de l’école Carle aura lieu le 
16 mai 2024, l’invitation n’est pas encore envoyée officiellement aux parents mais que 



 

 

la publicité est débutée via les réseaux sociaux. De beaux invités à prévoir lors de cette 
journée spéciale. 
 
17. Varia :  O.P.P. 
- Mme Godbout mentionne que Mme Bourgeois est toujours à la recherche de 
bénévoles.  
 
18. Levée de l’assemblée 
- Levée de l’assemblée à 19h13.  
Prochaine rencontre est prévue le 16 avril 2024 à 18h30. 
 


